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Η Ακαδημία Αθηνών εξέλεξε ως αντεπιστέλλον 
μέλος της τον Ομότιμο Καθηγητή Paul Guyer
/ Επικαιρότητα
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Η Ακαδημία Αθηνών, κατά τη συνεδρίαση της Ολομέλειας της 
9ης Μαρτίου 2023, εξέλεξε τον Καθηγητή κ. Paul Guyer, 



κάτοχο της Έδρας Jonathan Nelson Professorship in 
Humanities and Philosophy του Πανεπιστημίου Brown, ως 
Αντεπιστέλλον Μέλος της, στον Κλάδο «Φιλοσοφίας» στη Γ’ 
Τάξη των Ηθικών και Πολιτικών Επιστημών.

Ο κ. Guyer έλαβε το δίπλωμά του από το Πανεπιστήμιο του Harvard το 1969 και 
είναι βραβευμένος Διδάκτωρ του ίδιου Ιδρύματος (1974). Έχει παρουσιάσει 
αξιοσημείωτο διδακτικό έργο ως Καθηγητής στα πεδία των Ανθρωπιστικών 
Σπουδών και της Φιλοσοφίας. Δίδασκε στο Πανεπιστήμιο της Pennsylvania επί μία 
συνεχή τριαντακονταετία, στα Πανεπιστήμια Princeton και Michigan ως 
επισκέπτης Καθηγητής ενώ από το 2012 διδάσκει στο Πανεπιστήμιο Brown.

Έχει λάβει πολλαπλές διακρίσεις και έχει αναπτύξει ένα πλούσιο συγγραφικό έργο. 
Συγκεκριμένα, έχει συγγράψει δέκα έξι βιβλία, έχει μεταφράσει στα αγγλικά (με 
συνεργάτες) την Κριτική του Καθαρού Λόγου, την Κριτική της Κριτικής Δύναμης, 
Σημειώσεις και Θραύσματα και τις Παρατηρήσεις για το Αίσθημα του Ωραίου και 
του Υπέροχου και Άλλα Δοκίμια του Εμμανουήλ Καντ. Είναι συνυπεύθυνος της 
έκδοσης των Έργων του Καντ σε νέες αγγλικές μεταφράσεις και σε δέκα έξι 
τόμους. Έχει επιμεληθεί την έκδοση επτά συλλογικών τόμων, καθώς και την 
έκδοση του Περί του Υψηλού και του Ωραίου του Εdmund Burke. Έχει επίσης 
συγγράψει διακόσια ογδόντα έξι άρθρα και εξήντα βιβλιοκρισίες.

Έχει διατελέσει Πρόεδρος της Ανατολικής Πτέρυγας της Αμερικανικής 
Φιλοσοφικής Εταιρείας και της Αμερικανικής Εταιρείας Αισθητικής, καθώς και 
Πρόεδρος των Τμημάτων Φιλοσοφίας και Γερμανικών του Πανεπιστημίου της 
Pennsylvania. Θεωρείται ο κορυφαίος αντιπρόσωπος του Καντ στον 
Αγγλοσαξωνικό χώρο. Συνδυάζει ιστορικά και συστηματικά ενδιαφέροντα, καθώς 



και τη λεπτομερή μελέτη συγκεκριμένων κειμένων με την καθολική αντιμετώπιση 
των προβλημάτων της φιλοσοφίας.


